



ERRATA SEI N° 1128521/2017 - SAP.UPR

Joinville, 27 de setembro de 2017.

Errata da Ata de Julgamento referente ao **Pregão Eletrônico nº 003/2017** e Junto a Plataforma do **Banco do Brasil nº 664693**, para o **Registro de Preços**, visando a futura e eventual **aquisição de uniformes para servidores operacionais**. Aos 27 dias de setembro de 2017, a Pregoeira promoveu **errata** da Ata de julgamento da proposta de preços e documentação de habilitação, disponibilizada nesta mesma data. Desta forma, na Ata de Julgamento (documento SEI nº 1116422), **onde se lê**, no corpo do texto, no Lote 03: "(...) Deste modo, a Pregoeira **convoca** a arrematante, conforme disposto no subitem 11.1 do edital, para encaminhar as amostras para a Unidade de Saúde do Servidor, situada a Rua Itajaí, nº 190, bairro Centro, CEP nº 89.201-090, Joinville – SC, para a realização da análise, entre 08:00 (oito) horas às 16:00 (dezesesseis) horas, nos termos do subitem 11.2 do edital, até o dia **04 de outubro de 2017** às 16:00 horas (...)". **Leia-se:** "(...) Deste modo, a Pregoeira **convoca** a arrematante, conforme disposto no subitem 11.1 do edital, para encaminhar as amostras para a Unidade de Saúde do Servidor, situada a Rua Itajaí, nº 190, bairro Centro, CEP nº 89.201-090, Joinville – SC, para a realização da análise, entre 08:00 (oito) horas às 16:00 (dezesesseis) horas, nos termos do subitem 11.2 do edital, até o dia **11 de outubro de 2017** às 16:00 horas (...)".



Documento assinado eletronicamente por **Renata da Silva Aragao, Servidor (a) Público (a)**, em 27/09/2017, às 10:22, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **1128521** e o código CRC **4A539CDB**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br